

г. Иваново

3 марта 2015 г.

Отчет
Ревизионной комиссии
профкома преподавателей и сотрудников
Ивановского государственного энергетического университета

Уважаемые коллеги!

Ревизионная комиссия была избрана на отчётно-выборной профсоюзной конференции ИГЭУ 2 марта 2010 года в составе: Голубков Всеволод Владимирович, Костерин Александр Юрьевич, Кудряшова Ирина Викторовна.

За отчетный период ревизионной комиссией регулярно проводились документальные ревизии финансово-хозяйственной деятельности профкома преподавателей и сотрудников.

Основные ревизии были проведены соответственно 31 декабря 2010 г., 31 декабря 2011 г., 31 декабря 2012 г., 31 декабря 2013 г., и 31 декабря 2014 года и охватывали проверкой деятельность профкома по каждому году отчёtnого периода. Результаты всех проведенных проверок регулярно рассматривались на заседаниях профкома. В основу ревизий были положены кассовые, банковские документы, проведена проверка начисления заработной платы и перечисления подоходных налогов в фонды.

Проведёнными проверками существенных нарушений обнаружено не было.

Финансовые документы по банку, кассе и выдаче денежных средств оформлены согласно правилам бухгалтерского учета. Балансы и отчёты в вышестоящие организации сдаются своевременно.

За отчетный период, в отличие от некоторых предыдущих отчетных периодов, конфликтов и противоречий между профкомом и ревизионной

комиссией отмечено не было, что свидетельствует о хорошей организации работы профсоюзного комитета и профессиональном подходе членов профкома к своим обязанностям.

Согласно последней проверке, по итогам предыдущего 2014 года от 31 декабря 2014 года, на текущий счёт профкома преподавателей и сотрудников ИГЭУ в 2014 году были перечислены профсоюзные взносы в сумме 2 миллиона 320 тысяч 448 рублей.

Все средства были израсходованы в полном соответствии с утверждённой сметой по статьям.

Остаток бюджетных средств на 1 января 2015 года составил:

- по банку 408 911 рублей 56 копеек
- по кассе 21 рубль 93 копейки

Распорядителем кредита профкома является председатель профкома Шурыгин Михаил Николаевич с правом первой подписи и Осокина Галина Анатольевна с правом второй подписи. (*главный бухгалтер*)

Следует отметить, что предусмотренные статьей нормы отчислений в областной комитет профсоюзов и в Фонд оплаты труда (с начислениями) остаются стабильными и не меняются в течение последних 24 лет. (22 %)

В настоящее время (на 1 марта 2015г.) число членов профсоюза составляет 609 человек; на 01.01.2010 года было 804 человека, а на 01.01.2005 года насчитывалось 869 членов профсоюза, а в 2000 году было 894 члена профсоюза. Это свидетельствует о существовании тенденции сокращения численности членов нашего профсоюза, хотя она не столь значительна, как в 90-е годы. Тем не менее число охваченных профчленством по-прежнему составляет значительную часть нашего коллектива: 609 человек из 1268 или около 50 % от общего числа работающих.

Настоящий состав профкома отличает, на наш взгляд, деловой рациональный стиль работы, умение выслушивать альтернативные точки зрения и находить конструктивные пути решения возникающих проблем.

За отчетный период, во исполнение решений прошлой отчетно-выборной профсоюзной конференции, принятых по инициативе ревизионной комиссии, профкомом: *была проделана следующая работа*

1) Как Вы помните, в прошлый раз были неоднократно высказаны жалобы со стороны членов профсоюза о проблемах с оформлением заявлений о выделении материальной помощи, в частности, о сложности оперативно найти председателей профбюро для визирования данных заявлений. Ревизионная комиссия, в свою очередь, указывала на отсутствие подписи председателей профбюро на некоторых из таких заявлений. Сейчас мы можем констатировать, что данный вопрос снят. Изменился порядок рассмотрения заявлений на оказание материальной помощи. Теперь эти заявления рассматриваются на заседаниях профбюро факультетов, где принимается решение об оказании материальной помощи и определяется необходимая сумма, что оформляется соответствующим протоколом, после чего данное решение утверждается на профкоме и помощь выплачивается.

2) Вся профсоюзная информация оперативно размещается на централизованных информационных стенах в корпусах «А», «Б» и «В», где было выделено специальное место для информации профсоюзного комитета.

3) По поводу изыскания возможности для преподавателей и сотрудников лечиться в профилактории ИГЭУ, на что неоднократно обращалось внимание профкома со стороны ревизионной комиссии, можно констатировать, что данный вопрос получил свое разрешение. В настоящее время профкомом оплачиваются услуги по амбулаторному лечению и приёму физиопроцедур в профилактории членами профсоюза после предъявления ими соответствующих документов об оплате этих услуг.

Вместе с тем, у ревизионной комиссии по-прежнему имеются замечания к работе профсоюзного комитета:

1). До сих пор так и не закончена работа по наведению порядка с учетными карточками членов профсоюзного комитета.

2). На наш взгляд, следует продумать вопрос о создании собственного сайта профкома ИГЭУ. Думаю, что это будет способствовать активизации информационного обмена между профкомом и рядовыми членами профсоюза, сделает этот обмен более мобильным и своевременным. Мы, конечно, понимаем, что это требует затрат времени и средств, которыми руководство профкома не всегда располагает, к тому же требуется специалист для поддержания сайта. Поэтому сегодня, в качестве компромиссного варианта, возможно размещение информации профкома на общем сайте ИГЭУ, думаю, что у Администрации по этому поводу возражений не будет.

Надеюсь, что делегаты конференции поддержат эти наши предложения, направленные на дальнейшее улучшение деятельности профсоюзного комитета и включат их в постановление отчетной профсоюзной конференции.

Благодарю за внимание
03.03.2015г.

/Голубков В.В./